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ATA DA QUADRINGENTÉSIMA OCTOGÉSIMA SÉTIMA (CDLXXXVII) SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO
CRMV/AM, situada a Avenida Nhamundá, 1018 – Praça 14 de Janeiro. Manaus-AM, realizada aos vinte e oito
de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, nos termos do art. 39 da Resolução CFMV nº 591 de 26 de junho
de 1992, reuniram-se presencialmente, o Presidente do CRMV-AM, Med. Vet. José Augusto Corrêa Lima
Omena, CRMV-AM nº 0606, a Secretária Geral do CRMV-AM, Med. Vet. Gigliola Clark Pontes Verardo, CRMV-
AM nº 0332 e a Tesoureira do CRMV-AM, Med. Vet. Genevere Reis Achilles, CRMV-AM nº 0742, bem como os
conselheiros efetivos, membros do Plenário, Med. Vet. Jorge Luiz Maia Carneiro, CRMV-AM nº 0159, Med. Vet.
Augusto Kluczkovski Jr, CRMV-AM nº 0208, Med. Vet. Anderson Oliveira Silva, CRMV-AM nº 0920, Med. Vet.
Marina Pandolphi Brolio, CRMV-AM nº 0952 e Med. Vet. Homero Caminha Castro, CRMV-AM nº 1462
estiveram presentes de forma presencial e a Med. Vet. Liliane Beatrice Gama do Vale, CRMV-AM nº 0906,
esteve presente de forma remota. Também estiveram presentes, o Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr.
Fábio Holder de Morais Holanda Cavalcanti, o Assessor Jurídico Dr. Eudenis Dantas Pereira Filho e o Assessor
Administrativo Sr. Heraldo Lucas Melo. A Quadringentésima Octogésima Sétima (CDLXXXVII) Sessão Plenária
Ordinária do CRMV/AM, foi convocada e presidida pelo Presidente do CRMV-AM, Med. Vet. José Augusto
Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606. I – ABERTURA DOS TRABALHOS.  De acordo com o art. 40 da
Resolução CFMV nº 591, de 26 de junho de 1992, às 14h00 do dia 05 de janeiro de 2026, havendo quórum
suficiente o Senhor Presidente, saudou a todos e deu por aberta à sessão. II – LEITURA E DISCUSSÃO DA
ATA DA 486ª SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA. Foi dispensada a leitura da Ata pelo motivo de
conhecimento de todos e por ter suas correções apontadas realizadas. Dessa forma, o Presidente do CRMV-
AM, Med. Vet. José Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606 colocou em votação e por unanimidade
foi aprovada.  III – ORDEM DO DIA: 3.1 Informes da Diretoria. O Presidente do CRMV-AM, Med. Vet. José
Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606 informou sobre a importância da nova equipe da gestão e
que o conselho está no caminho certo com as melhorias necessárias para um bom funcionamento. Os demais
diretores disseram não ter informações a fazer.  3.2 Informes dos Conselheiros. O Conselheiro Med. Vet.
Jorge Luiz Maia Carneiro, CRMV-AM nº 0159 informou a respeito da necessidade de criação de um Grupo de
Trabalho para revisão ou revogação da Resolução CRMV-AM nº 2, de 15 de abril de 2021 que Regulamenta o
Atendimento Médico Veterinário de Cães e Gatos, em domicílio e no âmbito do Estado do Amazonas e seu
regulamento anexo, afim de evitar possíveis conflitos ou inconsistências em relação à Resolução CFMV nº
1.690, de 21 de janeiro de 2026 que dispõe sobre o atendimento médico-veterinário domiciliar a animais de
estimação de pequeno porte e dá outras providências e houve concordância por todos os Conselheiros. 
3.3 Informes da Chefia de Gabinete. O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio Holder de Morais
Holanda Cavalcanti informou a respeito dos principais Ofícios recebidos pelo CFMV. 3.4 Apresentação do
Relatório Contábil. O Assessor Contábil Rodrigo Fernandes dos Santos fez a apresentação do balancete
referente ao mês de dezembro de 2025. Após sua apresentação, o Contador respondeu perguntas feitas pela
Tesoureira do CRMV-AM, Med. Vet. Genevere Reis Achilles, CRMV-AM nº 0742 e dos Conselheiros Med. Vet.
Augusto Kluczkovski Jr, CRMV-AM nº 0208 e Med. Vet. Anderson Oliveira Silva, CRMV-AM nº 0920. 
3.5 Apresentação do Relatório de Atendimentos. O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio Holder de
Morais Holanda Cavalcanti apresentou os números dos atendimentos realizados pelo Setor de Protocolo do
CRMV-AM.  3.6 Apresentação do Relatório de Cobranças. O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio
Holder de Morais Holanda Cavalcanti apresentou o trabalho realizado pelo Setor de Cobranças do CRMV-AM,
bem como o Procedimento Operacional Padrão – POP que será implementado pela nova gestão para otimizar
os trabalhos e resultados do setor. Após a apresentação, o conselheiro Med. Vet. Jorge Luiz Maia Carneiro,
CRMV-AM nº 0159 perguntou se o POP era novo e foi respondido que sim, que nunca houve um POP feito
para o setor. Dessa forma, o conselheiro parabenizou o Chefe de Gabinete pelo trabalho pioneiro e sinalizou
um marco inicial dessa nova gestão do CRMV-AM. 3.7 Apresentação do Relatório de Fiscalização. O Chefe
de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio Holder de Morais Holanda Cavalcanti apresentou os números dos
trabalhos realizados pelo Setor de Protocolo do CRMV-AM. Durante a apresentação, o Chefe de Gabinete disse
que havia assumido a coordenação da fiscalização e que estaria implementando soluções inovadoras para
otimizar os trabalhos do setor e dos fiscais e que em três semanas, os resultados foram surpreendentes devido
a aplicação da autonomia aos fiscais.  3.8 Indicação de Médico-Veterinário Militar para concorrer a
Comenda Muniz de Aragão - Versão 2026 . O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio Holder de Morais
Holanda Cavalcanti apresentou o Ofício 10/2026 do CFMV que versa sobre a indicação de um Médico-
Veterinário Militar para concorrer a Comenda Muniz de Aragão que ficou decidido que a apresentação da



indicação seria realizada na próxima Sessão Plenária.  3.9 Indicação de Zootecnista para concorrer ao
Prêmio Professor Octávio Domingues - Versão 2026. O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio
Holder de Morais Holanda Cavalcanti apresentou o Ofício 9/2026 do CFMV que versa sobre a indicação de um
Zootecnista para concorrer ao Prêmio Professor Octávio Domingues que ficou decidido que a apresentação da
indicação seria realizada na próxima Sessão Plenária. 3.10 Indicação de Médico-Veterinário para concorrer
ao Prêmio Professor Paulo Dacorso Filho - Versão 2026. O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio
Holder de Morais Holanda Cavalcanti apresentou o Ofício 8/2026 do CFMV que versa sobre a indicação de um
Médico-Veterinário para concorrer ao Prêmio Professor Paulo Dacorso Filho que ficou decidido que a
apresentação da indicação seria realizada na próxima Sessão Plenária.  3.11 Pedido de apoio financeiro
para despesas administrativas ao CFMV. O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio Holder de Morais
Holanda Cavalcanti apresentou a necessidade do pedido de apoio financeiro ao CFMV para as despesas
administrativas do CRMV-AM e para isso, o conselheiro Med. Vet. Jorge Luiz Maia Carneiro, CRMV-AM nº
0159 solicitou a necessidade da realização da apresentação de documentos técnicos feitos pelo jurídico e
contabilidade para demostrar o detalhamento para o pedido deste apoio. Dessa forma, o Presidente do CRMV-
AM, Med. Vet. José Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606 colocou em votação a solicitação do Dr.
Jorge Carneiro que foi aprovado por unanimidade. Assim, os setores jurídico e contábil irão providenciar a
apresentação destes documentos técnicos o quanto antes ao plenário. 3.12 Cerimônia de Posse da Gestão
2025-2028. O Presidente do CRMV-AM, Med. Vet. José Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606
informou que a Cerimônia de Posse da Gestão 2025-2028 acontecerá dia 27 de fevereiro no Salão Rio
Solimões e que todos estão convidados a participar. 3.13 Organização do V Congresso dos Médicos
Veterinários da Amazônia Legal (AMAZONVET) . O Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio Holder de
Morais Holanda Cavalcanti apresentou que o evento está previsto para acontecer em Manaus, sob a
organização do CRMV-AM, no período de 21 a 23 de outubro deste ano. O Presidente do CRMV-AM, Med.
Vet. José Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606 informou a necessidade de se montar um grupo
para organização, onde os membros do Plenário ficaram de se juntar para montar este grupo. 3.14 Proposição
de criação de Grupo de Trabalho para elaboração de proposta do Regimento Interno do CRMV-AM . O
conselheiro Med. Vet. Jorge Luiz Maia Carneiro, CRMV-AM nº 0159 solicitou a necessidade de criação de um
grupo de trabalho para a elaboração de um novo e atual regimento interno para o CRMV-AM com o objetivo de
preencher os vazios regulatórios, diminuir as fragilidades e garantir mais segurança aos atos administrativos do
conselho. O Presidente do CRMV-AM, Med. Vet. José Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606 acatou
sua solicitação e já o nomeou como presidente deste grupo de trabalho. 3.15 Criação da Comissão de
Tomada de Contas do CRMV-AM . Em atendimento a alínea “q” do art. 4º da Resolução CFMV nº 591/1992
que versa sobre a necessidade de se aprovar a criação da Comissão de Tomada de Contas (CTC) para
fiscalização e aprovação das contas do CRMV-AM, o Presidente do CRMV-AM, Med. Vet. José Augusto Corrêa
Lima Omena, CRMV-AM nº 0606 escolheu sua composição como presidente da comissão, o Conselheiro Med.
Vet. Augusto Kluczkovski Jr, CRMV-AM nº 0208, como membros efetivos os Conselheiros Med. Vet. Homero
Caminha Castro, CRMV-AM nº 1462 e Med. Vet. Jorge Luiz Maia Carneiro, CRMV-AM nº 0159, e como
membros suplentes, os Conselheiros Med. Vet. Anderson Oliveira Silva, CRMV-AM nº 0920 e Med. Vet. Liliane
Beatrice Gama do Vale, CRMV-AM nº 0906 que foram aprovados por unanimidade. 3.16 Entrega de Carteiras
Profissionais a Médicos-Veterinários e/ou Zootecnistas . A Secretária Geral do CRMV-AM, Med. Vet.
Gigliola Clark Pontes Verardo, CRMV-AM nº 0332 apresentou a relação com uma Zootecnista e 23 Médicos-
Veterinários que receberam suas carteiras profissionais com seus respectivos números de registro no CRMV. O
Chefe de Gabinete e Gerente Geral Dr. Fábio Holder de Morais Holanda Cavalcanti informou que todos iriam
receber o Código de ética Profissional nos seus e desejou boas-vindas e sucesso profissional a todos os
profissionais. Em seguida, o Presidente do CRMV-AM, Med. Vet. José Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-
AM nº 0606, a Secretária Geral do CRMV-AM, Med. Vet. Gigliola Clark Pontes Verardo, CRMV-AM nº 0332, a
Tesoureira do CRMV-AM, Med. Vet. Genevere Reis Achilles, CRMV-AM nº 0742 e os Conselheiros Med. Vet.
Jorge Luiz Maia Carneiro, CRMV-AM nº 0159, Med. Vet. Marina Pandolphi Brolio, CRMV-AM nº 0952 e Med.
Vet. Homero Caminha Castro, CRMV-AM nº 1462 também fizeram seus discursos de boas-vindas, desejando
muitíssimo sucessos e sorte a todos que estavam ali presentes para receber suas carteiras profissionais.  IV –
O QUE OCORRER. O conselheiro Med. Vet. Jorge Luiz Maia Carneiro, CRMV-AM nº 0159 pediu a palavra e
solicitou que quando fossem feitas as Pautas para as Plenárias, que houvesse a possibilidade de juntar todos
os documentos referentes aos pontos pautados para conhecimento prévio. O Presidente do CRMV-AM, Med.
Vet. José Augusto Corrêa Lima Omena, CRMV-AM nº 0606 disse que tentará ajustar para o atendimento desta
solicitação. Depois, o mesmo Conselheiro solicitou que, apesar de não está previsto no regimento interno do
conselho, que todas as comissões tivessem que ser decididas em Plenário. V – ENCERRAMENTO.  Nada mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos, deu por encerrada a
Quadringentésima Octogésima Sétima (CDLXXXVII) Sessão Plenária Ordinária do CRMV/AM, e solicitou que
eu, Secretária Geral do CRMV-AM, Med. Vet. Gigliola Clark Pontes Verardo, CRMV-AM nº 0332, lavrasse a
presente Ata, que após lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os presentes.
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